

Nome Prodotto Porta Badge e Inserti

Puoi utilizzarle per:

Identificare i partecipanti a meeting ed eventi

Descrizione

Aderiscono perfettamente rendendo leggibile il nome dei partecipanti

- Ideali per identificare i partecipanti a meeting, eventi e seminari, in modo pratico e veloce
- Inserti stampabili inclusi nella confezione
- Disponibili in diversi KIT e formati

Codice Avery	Descrizione	Misure (mm)	Qtà per confezione
4820	Porta Badge Combi con clip e spilla	54x90	50
4822	Porta Badge Combi con clip	60x90	25
L4727-20	Inserti in cartoncino per porta badge 4820	54x90	200
L4728-20	Inserti in cartoncino per porta badge 4822	60x90	160
4834XL	Porta Badge XL A6 in plastica con inserti	150x148	50
4839XL	Porta Badge XL A6 in cartoncino con inserti	150x148	25





